



Голова ВЗЦЗ зустрівся з Президентом Республіки Сербської Мілорадом Додіком



Служба комунікації ВЗЦЗ, 19.11.2024. 18 листопада 2024 року голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату митрополит Волоколамський Антоній, який перебуває з візитом у Республіці Сербській, зустрівся з її Президентом Мілорадом Додіком.

У бесіді, що пройшла у Палаті Республіки у місті Баня-Лука, взяли участь члени делегації, що супроводжує митрополита Антонія: радник Святішого Патріарха Московського і всієї Русі протоієрей Миколай Балашов, заступник голови ВЗЦЗ протоієрей Ігор Якимчук та секретар голови ВЗЦЗ ієрей Миколай Васін. Серед учасників також були представник Патріарха Сербського при Патріархові Московському і всієї Русі єпископ Ремезіанський Стефан та радник Президента Республіки Сербської з релігійних питань Марко Ромич.

Президент Мілорад Додік висловив глибоке задоволення у зв'язку з приїздом делегації Руської Православної Церкви, зазначивши, що цей візит є ще одним яскравим свідченням братства та єдності між сербським та російським народами та двома Церквами. Глава Республіки Сербської розповів про плідну співпрацю між державною владою і Церквою, що встановилася на її території. У свою чергу митрополит Антоній подякував М. Додіку за теплий прийом, наданий делегації Московського Патріархату, і передав вітання від Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила.

Під час зустрічі співрозмовники обмінялися думками щодо стану справ у світовому Православ'ї, про гоніння, яких зазнає канонічна Церква в Україні, про утиски Православної Церкви у низці інших країн, включаючи країни Балтії.

У той же день Мілорад Додік та митрополит Антоній у супроводі членів делегації Руської Православної Церкви та за участі Надзвичайного та Повноважного посла Російської Федерації у Боснії та Герцеговині І.А. Калабухова побували на будівельному майданчику російсько-сербського храму Преображення Господнього і духовно-просвітницького центру, що зводиться в Баня-Луці.

Після завершення візиту Президент Республіки Сербської та голова ВЗЦЗ відповіли на запитання журналістів.

Джерело: <https://mospat.ru/ua/news/92517/>